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RAPORT 

la proiectul de hotărâre  privind interzicerea organizării și 

exploatării jocurilor de noroc pe raza administrativ-teritorială a 

Municipiului Orăștie 

 

 

În Municipiul Orăștie funcționează, în prezent, un număr de aproximativ 11 puncte de lucru, săli 

de jocuri de noroc însumând 105 mijloace de joc dintr-un total de 103373 mijloace la nivel național, 

autorizate de Comitetul de Supraveghere al Oficiului Național al Jocurilor de Noroc conform 

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.77/2009 privind organizarea şi exploatarea jocurilor de noroc, 

modificată prin O.U.G. nr.7/25.02.2026 pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum 

şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității financiare a unităților administrativ-

teritoriale, fără a fi necesară eliberarea vreunei autorizații de funcționare din partea autorităților publice 

locale. 

Prin articolul III, pct.6 din O.U.G. nr.7/25.02.2026 pentru modificarea şi completarea unor acte 

normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității financiare a unităților 

administrativ-teritoriale, autoritățile publice locale, Consiliile locale, pot să decidă dacă pe teritoriul 

unității administrativ-teritoriale pe care o reprezintă se pot desfășura activități de jocuri de noroc. 
Inițiativa legislativă locală este fundamentată pe : 
- atribuțiile autorității deliberative privind protejarea interesului public local; 

- competențele de reglementare a activităților economice și de administrare a teritoriului; 

- principiul autonomiei locale; 

- dispozițiile OUG nr.7/2026, care consacră interesul public major în limitarea impactului 

social al activităților de jocuri de noroc și permite adoptarea unor măsuri restrictive la nivel local. 

Măsura propusă reprezintă o aplicare la nivel local a cadrului normativ național și urmărește 

prevenirea riscurilor sociale asociate fenomenului. 

Analiza realizată la nivelul Municipiului Orăștie evidențiază impactul social semnificativ al 

activităților de jocuri de noroc asupra comunității, necesitatea protejării tinerilor și a categoriilor 

vulnerabile, creșterea costurilor sociale indirecte suportate de comunitate, necesitatea unei intervenții 

administrative preventive, transparente, proporționale, bazate pe principiul imparțialității, transparenței 

și satisfacerii interesului public. 

Jocurile de noroc sunt recunoscute de Organizația Mondială a Sănătății ca o tulburare de control 

a impulsurilor. Adicțiile în rândul tinerilor sunt considerate din ce în ce mai mult o problemă de sănătate, 

nu doar o slăbiciune morală, necesitând intervenții integrate pentru a preveni transformarea lor într-un 

fenomen social de masă. 

Interzicerea jocurilor de noroc va conduce la scăderea numărului de persoane cu comportament 

antisocial sau infracțional, la reducerea incidenței dependenței de jocuri și a patologiilor asociate 

(depresie, anxietate, tendințe suicidale), la diminuarea cazurilor de abandon familial, neglijare a 

minorilor și violență domestică cauzate de pierderile financiare masive la ,,păcănele”. 

În baza celor prezentate mai sus, considerăm oportună aprobarea unei hotărâri prin care se 

interzice organizarea și exploatarea jocurilor de noroc pe raza administrativ-teritorială a Municipiului 

Orăștie. 
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